                                                          Самостійна робота №13                                                         6 кл.
                                                                               Варіант 1

1. Виконати віднімання.
       а) 4,3-9,7;
б) -2,3-6,4;       в) 6,9-(-4,7);   г) -3,5-{-4,9);  д) 0-19,4;   е) 0-(-0,09).
2. Знайти значення виразу: 16,3-18,2+9,1-14,2.
3. Знайти відстань між точками: а) А(-5,2) і В(-1,8);
6) М(-7) і К(10).
4. Розв'язати рівняння: а) 7,1 + у = -1,8;
б)-1,2 – а = 3.
5. Спростити вираз: -27+х+29-х-а.
                                                               Самостійна робота №13                                                         6 кл.

                                                                               Варіант 2

1. Виконати віднімання:
            а)14,2-16,3;  б)-5,6-9,5;
в) 4,5-(-3,8);  г) -6,2-(-5,7);   д) 0-4,5;  е) 0-(-5,01).
2. Знайти значення виразу: -0,8 - 7,1 + 1,4 + 2,1.
3. Знайти відстань між точками: а) К(-8,4) і О(-15,6);
б) А(-6) і Е(13).
4. Розв'язати рівняння: а) х – 4,3= -2,1;
б) -3,2 + х = 5,2.
5. Спростити вираз: -54+ m – k + 51 – m.
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